
I.D.:	106894478

Jedáleň	s	výdajňou	stravy	UMB,	Ružová	ulica,	Banská	Bystrica

Prílohy:
Sprava	§24_jedalen	Ruzova.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Konflikt	zaujmov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zaznam	z	PT_jedalen.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha	Zaznamu	z	PT.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Vykaz	vymer	PROFI	Stavebne	hmoty.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
ZMLUVA	O	DIELO	č.	16-2024-OPS-203_5441405.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1	–	Výkaz	výmer_5441411.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	–	Plán	vykonania	Diela_5441420.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	–	Zoznam	Subdodávateľov_5441423.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 13.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7

Opis: Predmetom	stavebných	úprav	sú	stavebné	a	adaptačné	úpravy	časti	jestvujúcich	priestorov
na	prízemí	budovy	a	to	v potrebnom	rozsahu	tak,	aby	tieto	priestory	mohli	slúžiť	ako	jedáleň
pre	zamestnancov	UMB	s výdajňou	dovážaných	jedál	a potrebným	príslušenstvom
a zariadením	výdajne.	Pritom	hygienické	zariadenia	pre	stolujúcich	nie	je	potrebné	zriadiť
ako	nové,	keďže	jestvujúce	WC	s predsienkami	sú	v dostatočnej	kapacite	v	tesnej blízkosti
novej	jedálne.	Zámerom	je	vytvoriť	priestorovo	dostatočné	podmienky	pre	umiestnenie
potrebných	kuchynských	zariadení	v časti	výdajne	jedál	(pre	max.	150	vydaných	hlavných
jedál	–	obedov)	a	s dostatočnou	kapacitou	stoličiek	v časti	jedálne	(pre	max.	počet	cca	150
osôb	–	s možnosťou	vydávania	jedál	vo	dvoch,	resp.	troch	smenách).	Pre	personál	výdajne
jedál	(1	až	2	osoby)	bude	oddelená	miestnosť	šatne	aj	so	samostatným	WC	.	Aby	sa	na
prízemí	budovy	vytvorili,	resp.	adaptovali	nové	priestory	vyhovujúce	novému	účelu	výdajne
jedál	s jedálňou,	je	potrebné	vybraté	časti	jestvujúcich	konštrukcií	vybúrať	a doplniť
konštrukciami	novými.	Požadované	búracie	práce:	•	búranie	vybraných	deliacich	priečok
miestností,	•	vybúranie	dverných	otvorov,	•	vybúranie	časti	železobetónových	parapetných
dosiek,	•	odstránenie	jestvujúcich	dverí	z chodby	budovy	do	pôvodných	miestností,	•
vybúranie	nášľapných	vrstiev	podláh.	Následne	požadované	nasledovné	nové	konštrukcie	a
práce:	•	osadenie	nových	dverí	do	vybúraných	otvorov,	•	postavenie	nových	deliacich
sadrokartónových	priečok,	•	osadenie	dverných	zárubní	do	nových	sadrokartónových
priečok,	•	osadenie	oceľovej	konštrukcie	výdajnej	steny	s domurovanými	časťami,	•
osadenie	výdajných	okienok,	•	osadenie	vetracích	zariadení,	•	repasovanie	ponechaných
pôvodných	dverí,	•	zavesenie	nových	dverných	krídel,	•	osadenie	deliacej	zásteny	kabíny
WC,	•	nové	keramické	obklady	stien,	•	nové	podlahové	nášľapné	vrstvy	podláh,	•	nové
maliarske	nátery	stien	a stropov.	Vhodná	mikroklíma	v priestore	výdajne	jedál	bude
zabezpečená	núteným	podtlakovým	vetraním.	K tomu	bude	vykonaná	inštalácia	ventilátora
s výfukom	do	potrubia.	Napojenie	nových	zariaďovacích	predmetov	a zariadení	vo	výdajni
jedál	bude	vykonané	na	existujúce	vodovodné	a kanalizačné	rozvody.	Príprava	TÚV	bude
zabezpečená	novým	elektrickým	ohrievačom.	Podrobná	realizačná	projektová	dokumentácia
je	spracovaná	spolu	s výkazom	výmer.


